

Delock Support mural pour Echo Dot de 3ème génération

Description

Ce support mural de Delock est conçu pour fixer un Echo Dot de 3ème génération à une prise de courant. Grâce à la technologie fonctionnelle et simple, le support peut être monté sur le mur en très peu de temps sans perçage. Pour cela, il ne faut qu'une prise de courant standard.



Avec sa conception compacte et le rangement intégré de câble à l'arrière, une zone invisible, ce support mural Echo Dot 3 est un summum visuel et fonctionnel.



N° produit 18310

EAN: 4043619183104 Pays d'origine: China Emballage: Retail Box

Spécifications techniques

- Support d'alimentation murale avec passage de câble
- Gestion de câble à l'arrière
- Montage 3 points pour Echo Dot de 3ème génération
- Matériaux : plastique
- Dimensions (LxlxH): env. 190 x 109 x 57 mm
- Couleur : noir / bleu

Configuration système requise

- Echo Dot de 3ème génération
- Prise de courant disponible

Contenu de l'emballage

· Support mural



Image









Physical characteristics

Boitier couleur:	noir bleu
Matériau du boîtier :	Plastique
Longueur:	190 mm
Width:	109 mm
Height:	57 mm